



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Радянський, б. 54 а, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 0645) 41 103, E-mail: logasevu4s@i.ua

ПРОТОКОЛ № 9

м. Сєвєродонецьк

28 листопада 2015 року

Головував: Перший заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Пушко-Цибуляк Єлизавета Михайлівна.**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про попередню класифікацію надзвичайної ситуації, що сталася у місті Лисичанську за адресою квартал Жовтневої Революції, 17, за видом, класифікаційними ознаками та рівнем.

(Шальнев А.Л.)

27 листопада 2015 року о 19.15 сталося чергове руйнування будинку № 17 на кварталі Жовтневої революції у місті Лисичанську. Конструкція пошкодженого раніше пожежею, застосуванням військових засобів ураження житлового будинку раптово втратили стійкість, сталося падіння окремих елементів конструкції й її деформація у цілому. Створилась загроза життю й здоров'ю мешканців будинків № 13 та 16 на кварталі Жовтневої революції, відділенню АТ «Ощадбанк», розташованому в будинку № 13, ТЦ «Парус» розташованому в будинку № 17а, проїжджій частині по вулиці Кільцевій та транспорту, що нею рухається.

На теперішній час з будинку № 17 на кварталі Жовтневої революції у місті Лисичанську Луганської області були евакуйовані 108 осіб (евакуйовані тимчасово розміщені у середній загальноосвітній школі № 30 міста Лисичанська). Небезпечна зона огорожена кіперною стрічкою, рух транспорту по вулиці Кільцевій тимчасово обмежений.

З урахуванням того, що проведені раніше заходи з приведення будинку № 17 на кварталі Жовтневої революції у місті Лисичанську в безпечний стан (демонтаж аварійних, закріплення решти конструкцій) не досягли успіху і відновлення експлуатаційних властивостей будівлі виявилось неможливим, виконавчим комітетом Лисичанської міської ради прийнято рішення про повний розбір житлового будинку. У разі нездійснення цих заходів у

найкоротший термін можливі людські втрати і збільшення матеріальної шкоди.

Згідно з Довідкою про збитки, завдані надзвичайною ситуацією в м. Лисичанську Луганської області від 27.11.2015 № 3516/01-06, наданої міським головою міста Лисичанська, обсяг завданих збитків становить 26001019,85 гривень, що перевищує 15 тис. мінімальних розмірів заробітної плати.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

На підставі абзацу 8 підпункту 3 пункту 4 Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409, попередньо класифікувати ситуацію, що виникла за адресою квартал Жовтневої Революції, 17, місто Лисичанськ, Луганська область, згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор надзвичайних ситуацій» (ДК 019:2010), затвердженим наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457, та Класифікаційними ознаками надзвичайних ситуацій, затвердженими наказом МНС України від 12.12.2012 № 1400, як надзвичайну ситуацію техногенного характеру (далі — НС). Код НС — 10640 НС унаслідок руйнування будівлі чи споруди житлової призначеності, номер ознаки 1.6 «Виникнення безпосередньої загрози життю людей небезпечними (уражальними) чинниками джерела небезпечної ситуації (аварії, події), що призвело до екстреної евакуації понад 50 осіб», за фактом.

Відповідно до підпункту 3 пункту 5 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, ця надзвичайна ситуація попередньо класифікується, як регіонального рівня.

Перший заступник
голови комісії



Є.М.ПУШКО-ЦИБУЛЯК

Секретар комісії

В.Ф.МИРОШНИЧЕНКО